

爬窗连偷39次,赃物打包寄老家

两名嫌疑人涉案十几万元,专偷未装防盗网住户

白天踩点、夜间作案,专挑低层窗户未反锁的住户,十余天内连续作案39起,并将所盗赃物快递回家……去年12月28日,历城警方破获了系列入室盗窃案,一举抓获了两名四川籍犯罪嫌疑人古某和尔某,挽回经济损失10万余元。5日,警方对此案进行通报。

▶ 监控拍到两男子作案。本报记者 戚云雷 翻拍



本报记者 戚云雷
实习生 刘凯 韩宗楠

十余天连发39起入室盗窃案

去年12月25日凌晨3点,济南东部某小区,两名头戴棉帽的年轻男子翻墙进入小区内。站在楼下徘徊观察了一会儿,二人径直走向一栋居民楼,然后其中一人沿着一楼防盗窗往上爬,爬到二楼,破窗而入。这是近日发生在历城区系列盗窃案中的一起。

去年12月以来,历城区鲍山、全福、唐冶、港沟等街道办和历下多个小区连续发生多起爬楼入室盗窃案件,犯罪嫌疑人

人凌晨趁居民熟睡之际爬楼破窗实施盗窃,同一小区往往数日被盗。

接到群众报警后,历城警方抽调精干力量迅速成立专案组。根据作案时间、入户手段、现场遗留痕迹等,专案民警对近期全市范围内发生的夜间爬楼盗窃案件进行梳理分析,成功串并了发生在历城、历下和鲍山分局辖区的多起小区夜间盗窃案件,发现两名男子有重大作案嫌疑。

通过监控视频民警发现,两名男子作案时均戴着棉帽、口罩和手套,具有较强的反侦查意识。多个小区的监控视频显示,二人作案时分工明确,一人在楼下望风,另一人爬窗入室盗窃。为了避免被发现,二人选择白天踩点,凌晨作案,且专

挑窗户没有反锁的住户下手。

乔装成出租司机 抓获犯罪嫌疑人

面对狡猾的犯罪嫌疑人,专案民警一边冒着寒冷天气深入数十个现场勘验取证,寻找嫌疑人的蛛丝马迹,一边调取两千余小时的监控资料逐一分析,并结合案发时间进行走访摸排,筛查嫌疑人可能乘坐的出租车信息。

功夫不负有心人,经过数个昼夜的辛勤工作,民警终于摸清了嫌疑人每次作案搭乘出租车的活动规律,结合视频追踪和出租车司机提供的线索,最终锁定了犯罪嫌疑人的落脚点——历城王舍人朝山街附近

一出租屋。

从2016年12月27日晚8点开始,专案组安排了10名民警在王舍人朝山街中段分组布控蹲守,同时结合嫌疑人的搭乘出租车的习惯的特点,又安排了两名民警乔装成出租车司机在出租车内等候。28日凌晨1点左右,两名可疑男子从住处出来拐至朝山街,准备搭乘出租车。根据二人的身材、衣服及步幅等特征,民警确定这二人就是爬楼入室盗窃的犯罪嫌疑人。

就在两名嫌疑人与假扮出租车司机的民警讨价还价时,蹲守在附近的办案民警果断决定抓捕,内外夹击将二人控制住。随后,民警在其暂住的出租屋内查获了现金、手机、手表、首饰、衣服等涉案财物。

快递赃物未到家 就被民警“截返”

民警迅速对犯罪嫌疑人展开了突审,但两名嫌疑人自以为作案手段隐蔽,借口语言沟通存在障碍,拒不供述作案事实。经过办案民警数小时的教育感化,两名犯罪嫌疑人终于供述了自2016年12月16日来济后的十余天内,先后流窜至东部多个小区连续实施盗窃的犯罪行为。

经审查,犯罪嫌疑人古某今年32岁,另一犯罪嫌疑人尔某28岁,二人均为四川喜德县人。“两人白天到小区内踩点,凌晨1点后搭车到踩好点的小区内,一人在楼下望风,另一人选取小区内1-3层未安装防盗网的住户,翻窗入室实施盗窃。”济南市公安局历城分局刑警大队二中队民警韩奇告诉记者,就在他们实施抓捕当天,两犯罪嫌疑人正准备到洪楼附近的小区实施盗窃。

据济南市公安局历城分局港沟派出所副所长卢广明介绍,经过审讯他们得知,在出租屋内查获的只是部分赃物,嫌疑人已将盗窃所得其他赃物通过快递的方式邮寄回四川老家。民警迅速联系了快递公司,将还未送抵目的地的赃物追回。“还有一部分赃款犯罪嫌疑人通过汇款的方式寄回老家了,专案组民警正在积极启动追赃程序,尽最大努力挽回被害人损失。”卢广明表示。

圣贝口腔联合知名银行新年送口福“种一颗牙送一颗冠”

100颗免费牙冠 引爆新年种植牙

春节将至,圣贝口腔联合知名银行、圣贝慈善基金会开展新年送口福“种一颗牙送一颗冠”活动,100颗免费牙冠种牙就送。该援助消息在媒体一经刊出,如一石激起千层浪,产生巨大的反响,惠民热线87878000几次被打爆。子女为父母报名、老伴为老伴报名,“种牙送冠”惠民公益引爆新年种植牙热潮。

据悉,本次“新年送口福”活动知名银行捐款购买100颗牙冠,即日起,所有牙缺失患者来电报名即可享受“种一颗牙送一颗冠”优惠,仅限100颗牙冠。另外,圣贝口腔也自掏腰包感恩全城,所有在圣贝种植牙的顾客,将由中国人寿提供5年质保,并可获得圣贝慈善基金会3000-10000元/颗的种植牙费用减免。

与此同时,韩国庆北大学齿科博士、教授崔容硕,原二炮总医院口腔科主任法永红教授,原济南市口腔医院副院长王辉东,原山东省交通医院口腔科主任相金贵组成的“正统实力派”专家团,为济南种植牙患者进行即刻、微创、无痛、疑难等种植牙会诊。缺牙患者可拨打电话87878000咨询预约。

- 活动详情:**
1. 报名参与者可领取价值780元的口腔检查健康礼包。
 2. 知名银行捐款,购买100颗牙冠,在圣贝种植牙的患者,种一颗牙送一颗冠。
 3. 所有在圣贝种植牙的患者,由中国人寿保险公司提供5年质保,并可获得圣贝慈善基金会3000-10000元/颗的种植牙费用减免。

新年送口福专家亲诊团

想种牙?拨打电话87878000
大牌专家亲自会诊

崔容硕
教授

韩国庆北大学齿科博士
坐诊时间:1月8日
擅长领域:即刻种植、无痛种植在上颌窦外开创、骨移植等复杂疑难种植方面经验丰富。

王辉东
教授

原济南市口腔医院副院长
坐诊时间:1月6日
擅长领域:即刻种植、无痛种植,在疑难种植修复方面颇有建树,在困难阻生齿拔除、口腔颌面外科疾病诊断治疗方面经验丰富。

相金贵
教授

原山东省交通医院口腔科主任
擅长领域:即刻种植、无痛种植,种植修复,在各类阻生齿拔除及颌面部疾病治疗方面有着丰富的临床经验。

济南老教授牙槽骨差全城无人敢种牙

国际专家崔容硕高难度全口种植成功

对于大多数上了年纪的老人来说,岁月带给他们的最大的困境莫过于身体的日渐衰弱。尤其牙齿缺失带来的种种困扰,更让晚年幸福生活变得遥不可及。尤其对于全口无牙可用的老人来说,近几年,种一口好用的牙齿已经成为许多缺牙老人最大的梦想。

做梦都想种上满口好牙 崔容硕博士成救命稻草

“太想种牙了,做梦都梦见专家跟我说可以种。”山东某高校的工科教授,一辈子风光无限,在学生面前更是庄严权威,可是在请求专家为其种牙时,无数次被“拒之门外”。

直到老教授来圣贝口腔医院咨询,恰逢国际种植牙圣



图为崔容硕博士为老教授实施种植手术

手崔容硕博士亲诊,经检查老教授全口牙所剩无几,仅存的几颗牙齿均已松动严重,无法保留,下颌牙槽骨条件尚可,但是上颌牙槽骨条件极差,需要进行植骨提升,这也是手术最大的难点。

有万例全口种植经验的崔博士信心满满地告诉他“可以

种”,并表示已经做过很多与他情况相似的病例,所以不是问题。“崔博士真成为我的救命稻草了。”老教授兴奋地表示。

骨移植钛网固位难度大 全口种植成功震惊业界

崔博士首先采用即刻种植技术为老教授下颌成功种

上8颗种植牙。同时将上颌残留的牙根进行拔除,植入骨粉,提升骨量,前牙植入钛网、钛钉进行骨粉固位,确保患者上颌骨槽骨达到种植条件。上个月初老教授上颌牙槽骨按预期完成了骨形成,达到了种植牙的条件,崔博士为上颌成功植入了8颗种植体,老教授全口牙成功种植。

不少业内种植老专家表示,患者的全口牙种植过程非常复杂,几乎可以称得上是业界内至高难度的种植牙手术,崔容硕博士这次全口牙种植成功可说是震惊业界。

据悉,本周末崔容硕博士再度来济,这下市民有福了,在自己家门口就可享受到韩国种植牙专家亲诊,还可获得“种牙送冠”公益援助。